

吉林省绿洲农业生态旅游发展有限公司

建设生态旅游基地 助力地方经济发展

本报讯 胡雪报道近年来,农业生态旅游备受市场欢迎。农业生态旅游是以农村自然环境、农业资源、田园景观、农业生产内容和乡土文化为基础,通过整体规划布局和工艺设计,加上一系列配套服务,供人们观光、旅游、休养、增长知识、

了解和体验乡村民俗生活的一种旅游活动形式。

坐落在伊通县的吉林省绿洲农业生态旅游发展有限公司成立于2018年12月3日,在伊通县建立了鹅业孵化基地及扶贫养殖项目、子公司吉林省长发鹿业有限公司的梅花鹿产业园建设项目,既推进了当地经济发展,又为游客展现纯正原生态的旅游场所创造了有利条件。公司不但承接旅游项目开发,还提供农业技术推广,蔬菜、水果、谷物种植,淡水鱼、虾、蟹养殖与销售;鸡、鸭、鹅饲养与销售,乡村旅

游观光,采摘园,垂钓,水上游乐,体能拓展场地租赁等服务。

公司占地面积8万平方米,建筑面积4万平方米,设有餐饮部和客房部,可为60-70人提供餐饮和住宿服务,与此同时,公司也对外提供会议室承接服务,为客户安排舒心、安心的使用环境。为保障生态园绿色食品的供应,公司建有温室大棚4个,冷棚12个,为了有效利用资源,更是自建了笨榨豆油厂和酒厂,建有600多平方米的冷库一个。公司目前已注册笨榨豆油和杂粮商标“蓝山绿源”,注册白酒商标“绿洲小烧”,同时旅游公司注册商标为“茗秀旅游”,品牌的树立,让

吉林省绿洲农业生态旅游发展有限公司向多元化发展又迈进了一大步。

吉林省绿洲农业生态旅游发展有限公司在政府的支持和公司负责人孙总的带领下不断发展壮大,多元化的产业链在带动地方经济发展的同时,为当地解决就业人数20人,临时就业100多人。公司负责人孙总表示:“公司的发展离不开各方面的支持和帮助,同时绿洲农业生态旅游也会更加努力,不断为客户提供全面满意的服务和产品,做好品牌和口碑,为地区的形象和发展贡献自己的一份力量!欢迎大家参观光临!”

联系电话:17843190706



乾安县合顺发瓜菜种植专业合作社

打造自主品牌 发挥龙头效应

本报讯 刘秀杰报道乾安县位于吉林省的西北部,松嫩平原腹地,是全国仅有的一个村镇地名称谓用《千字文》依序择字取名的县,拥有独特的人文地名

的区划景观,政府利用环境特点,积极引导当地农民扩大谷子,粘玉米、瓜类等耐旱、优质、高效作物面积。

坐落在此的乾安县合顺发瓜菜种植专业合作社成立于2012年5月,占地面积3万多平方米,建筑面积8600平方米,硬化面积8600平方米,为了更加规范的经营农作物,建有暖棚16栋,冷棚32栋。同时为了更好地服务社员,高效种植,合作社配有7台玉米收割机,2台2004,拖拉机2台,554拖拉机一台,打包机2台,省时省力,助

力合作社更好更快发展。

乾安县合顺发瓜菜种植专业合作社结合多年种植经验培育优良,大面积种植黄金小米700公顷,所产出的小米经过自有加工厂——古河道谷物加工公司细致加工后,色泽金黄,营养价值高,通过专业包装后,实为馈赠亲友之佳品。与此同时,合作社还提供五谷杂粮(包含绿豆、红豆、花生、小麦、黑豆等)、香瓜和各类蔬菜,绿色无公害种植面积达300多公顷。合作社拥有自主品牌——“唐古河道”“元古河道”“宋古河道”和“明古河道”,所产杂粮和蔬果凭借优秀的品质获得了

良好的口碑,与海南、北京、武汉等地达成深度合作,备受市场欢迎。

作为松原市重点农业产业化龙头企业,合作社已将种植、加工和销售等规模化整合,形成产业链,在发展自身的同时每年为当地解决就业人数50多人。合作社负责人冯社长表示:“乾安县合顺发瓜菜种植专业合作社的发展离不开当地政府的扶持和社员的共同努力,同时要再接再厉,将合作社发展壮大,带领更多农民致富,为本地区的经济发展贡献更大的力量!”

联系电话:13630383033



吉林省单三农产品购销有限公司

实心惠三农 丰收千万家

本报讯 谷建

报道单三农产品购销有限公司坐落在通榆县瞻榆镇平安加油站南100米路东侧(总店地址)、吉林省通榆县瞻榆镇客运站对面(分店地址),瞻榆镇地理位置优越,得天独厚的区位优势助力单三农产品稳步向前发展。

吉林省单三农产品购销有限公司成立于1997年,经过二十多年的探索积累,现已发展成为占地面积1.5万平方米,以批发化肥、种子、农药,高价回收红苕豆、绿豆、葵花、打瓜籽、高粱、蓖麻籽等农副产品为主要经营项目的大型企业。公司提供的品牌种类丰富,与“史丹利复合肥”等知名化肥厂家建立了长期良好的合作关系。单三公司心系三农发展,为农民谋实惠,为增收添动力,公司平均每年粮食回收总量高达1.1万吨,各品牌化肥年销售量平均高达2500吨。

单三农产品作为当地规模较大的购销公司,始终坚持诚信让利客户,用服务打动客户,在当地建立了良好口碑。公司拥有员工40余人,为客户提供购买咨询、土地检测、飞防服务、免费送货等多方服务。对待员工,公司提供住宿、定期举办活动,解决员工的生活问题,丰富员工生活;对待客户,条件允许的情况下组织化肥厂家到当地开展经验交流会,举办购销优惠活动,同时请专家为老百姓进行专业指导培训,举办农民商学院,保质量的让利他人;对待社会,单三公司党支部为爱出征,在各个地区均经受考验的时候,带着物品和爱心慰问了地区的二十余个卡点,大爱无疆,吉林省单三农产品购销有限公司展现了地区优秀企业的担当和党支部的风采。

单三农产品购销有限公司负责人王总表示:“公司的发展离不开当地政府的指导和支持,我们将这种激励转化为客户、为社会服务的力量,不断提升服务品质,让农民享实惠,为农业创增收,带动经济发展。同时作为党支部,我们不忘初心,牢记使命,为地区发展作出更大贡献。”

联系电话:13504364731



伊通满族自治县融丰农民专业合作社

用“硒”制造 带动社员共同致富

本报讯 袁野报道 伊通满族自治县融丰农民专业合作社坐落在伊通满族自治县的莫里青乡街道,这里物产丰富,人杰地灵。

合作社成立于2017年12月,主要为社员提供农业生产资料购买,农产品销售、加工、运输、贮藏以及

生产经营相关的技术、信息服务以及成员内部信用合作等业务。合作社占地面积5000平方米,建筑面积4000平方米,通过订单的形式建立紧密的利益联结机制,联合“集中服务,统购,统销”的经营模式组织生产。

合作社利用地理优势,组织社员以水稻为主体项目,进行种植、加工、销售一体化。在富硒土地上经过无公害种植所产出的富硒大米,营养价值更高,不仅口感好,更具有抗氧化、提高人体免疫力、保护心脑血管等多重功效,绿色健康的富硒米经过专业包装后畅销至北京、上海、广州、江苏、山东等地,备受市场欢迎。合作社还利用富硒香米酿酒,用纯粮酿造出的白酒是真正的“琼浆玉液”,口感醇香、回味绵长。合作社在李社长

的带领下不断发展,现有旋耕机一台,拖拉机704一台,插秧机三台,播种机一台,建有育苗棚20个,种植面积20多公顷,水稻年产量长粒的14万斤,小粒的在10万斤左右。

李世成作为融丰合作社的负责人,为当地解决长期就业9人,临时就业20-30人。在帮助社员脱贫致富的同时,得到了当地政府及老百姓的一致认可,先后获得首届“四平市农村青年致富带头人”、2019年“吉林好人”“党员代表”等多项荣誉称号。李社长表示:“为了不辜负大家对我及合作社的期望,将不断整合更多的农产品资源,带领社员共同致富,努力为公司的发展和家乡建设贡献更大的力量!”

联系电话:18743463503

镇赉县德森新型材料有限公司

德森新型材料 助力节能减排

本报讯 初艳平报道镇赉县德森新型材料有限公司,成立于2016年7月,坐落在“中国白鹤之乡”——吉林省白城市镇赉县的长青东路,交通便利,风景秀丽。注册资金1000万元,总投资1460万元,占地面积3.2万平方米,生产车间和库房1600平方米,办公室300平方米,是一家集研发、生产、销售为一体的新型环保建筑材料公司。

公司主要以生产新型节能墙体材料“EPS模块”为核心业务,拥有多项国家技术专

利,引进先进的全自动EPS模块生产线,采用德国先进设备,汇集整套操作体系,严把质量关,产品的各项指标均达到国家和行业规定的技术标准。新型节能墙体适用范围广,民房、别墅、库房、公共建设、冷库、温室大棚等十五米以下的建筑均可使用。

用德森建筑节能一体化空腔EPS模块建造的房屋,具有冬暖夏凉、安全防火、轻墙体、高抗震、防潮耐碱、节约成本等优点。同时公司积极响应政府“美丽乡村”计划:为学校建造校舍、参与危房改造项

目、投建冷库等,凭借高效、质优获得了市场的广泛好评。在北方冬季,在不烧火的前提下内部最低温度可达0℃;建筑100平方米的房子(大棚),相比其他材料,建筑成本节省20%,采暖成本节省50%,多方面节能环保,发展前景广阔,是替代红砖及复合材料的优选产品。

公司负责人代总表示:“推广德森模块建房专家,让建房告别‘砖’时代,为用户省工时、减支出,为环保、节能减排做贡献,我们将不断研发创新,全面完善,不辜负政府多

方的支持和客户的托付与信赖。”

销售电话:18604309882



立足新起点 开创新局面

长春市九台区仓隆粮食购销有限公司

本报讯 胡雪报道长春市九台区仓隆粮食购销有限公司,于2007年3月21日成立,位于九德公路九公里处路东侧。经营范围包括粮食购销、烘干、储存、中草药仓储、初加工销售,农业机械研发与销售,生态农业开发与利用,畜牧业饲料加工与销售,农牧业技术咨询服务,秸秆综合利用等一系列关于粮食收购项目的延伸。

长春市九台区仓隆粮食购销有限公司(以下简称仓隆公司)2013年被长春市政府评定为农业产业化市级龙头企业,2018为响应党和政府的号召,支持环保事业发展,仓隆公司决定率先在行业内进行了燃煤热风炉改造。

燃料改革并不是一帆风顺,旭阳锅炉安装完毕投入生产时众多问题不断显现出来,为了解决问题,旭阳集团派来了两名技术骨干同仓隆公司烘干技术人员摸爬滚打了近三个月,终于打造出了一台能够真正以玉米秸秆压块为燃料的高效热风炉(该锅炉已经通过环境监测部门监测验收合格,完全符合行业标准)。公司领导在欣喜之余更意识到好产品诞生不仅需要研发团队和厂家的攻坚,更需要多方的辅助支持。因此公司领导研究决定将经营范围扩大,下一步将联合旭阳集团向粮食烘干行业推出原有燃煤锅炉技术升级改造直接改造成生物质锅炉。东北地区秸秆禁烧,公司负责人战总算了一笔账,如果粮食烘干企业原燃煤锅炉都改造成生物质锅炉,这将大大减少露天燃烧对环境带来的危害,为环保做贡献。

仓隆公司不仅为地区环保做出贡献,更为当地解决30余人就业,长期就业10人。战总表示:“公司拥有专业技术服务团队20余人,为全国客户服务提供了有力保证。同时,公司发展到今天离不开政府的大力支持和用户的信任厚爱,公司会不断努力为广大用户提供更加高效的产品。”

联系电话:13944040126

